
СПГ „Алеко Константинов“ с Харта за мобилност по програма „Еразъм+“ 

Написано от Administrator
Неделя, 30 Септември 2018 13:15 - Последна промяна Четвъртък, 04 Октомври 2018 18:57

  

  

  

  

  

  

  

 1 / 2



СПГ „Алеко Константинов“ с Харта за мобилност по програма „Еразъм+“ 
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  През 2018г. СПГ „Алеко Константинов“ кандидатства и получи Харта за мобилност всферата на професионалното образование и обучение по програма „Еразъм+“.  Тази харта признава качеството на предишни проекти на образователната институция иима за цел да насърчава организации, постигнали резултати с доказано висококачество в подготовката и провеждането на мобилности на обучаеми и персонал вобластта на професионалното образование и обучение, да развиват допълнителносвоите европейски стратегии за интернационализиране.  Приоритетните направления в Стратегията за интернационализация на СПГ „АлекоКонстантинов” са: повишаване качеството и ефективността на професионалнотообразование и обучение чрез прилагане на европейски опит; стимулиране напрофесионалното и личностното развитие на учениците и повишаване наквалификацията на педагогическите специалисти по професионална подготовка.  Придобиването на Хартата за мобилността в областта на професионалнотообразование и обучение предоставя на СПГ „Алеко Константинов“ възможността дакандидатства по опростен начин по Програма „Еразъм +”, Ключова дейност 1„Мобилност на обучаеми и персонал в областта на професионалното образование иобучение“ до 2020г. Участието в бъдещи мобилности ще даде възможност нагимназията да постигне стратегическата си цел: „Осъществяване на качественаобщообразователна и професионална подготовка, осигуряваща пълноценна социалнаадаптация и конкурентна професионална реализация на пазара на труда” и е още единстимул за училището да полага всички усилия, за да запази високото качество ворганизирането на мобилности в сферата на професионалното образование и обучение.  инж. Веска Николова, директор  
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